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Aanleiding 

Het lid De Beer (VVD) heeft op 15 mei schriftelijke vragen gesteld over het 

bericht ‘Oud-studenten verdwijnen in buitenland en betalen studieschuld niet 

terug: staat loopt 170 miljoen mis’ (Algemeen Dagblad, AD).  

 

De beantwoording en afstemming van deze schriftelijke vragen neemt meer tijd in 

beslag dan de gestelde termijn. Daarom verstuurt u een uitstelbrief.  

Geadviseerd besluit 

➢ U wordt geadviseerd de uitstelbrief te ondertekenen voor verzending aan 

de Kamer.  

Kernpunten 

- Het nieuwsbericht van het AD is gepubliceerd naar aanleiding van het 

wetsvoorstel Variawet studiefinanciering dat 7 mei in internetconsultatie is 

gegaan.  

- In dat wetsvoorstel worden namelijk enkele maatregelen voorgesteld die 

DUO meer handvatten geeft om debiteuren in het buitenland te vinden als 

zij zich onttrekken aan het terugbetalen van een studieschuld. 

Bijvoorbeeld door het instellen van de bereikbaarheidsplicht, het 

verlengen van de verjaringstermijn en expliciteren van uitwisseling van 

gegevens met andere staten.  

- Het nieuwsbericht van het AD en de vragen van het lid De Beer richten 

zich op de problematiek van onvindbare debiteuren in het buitenland.  

- Het lid De Beer vraagt onder andere of het als onacceptabel wordt gezien 

dat er debiteuren zijn die zich aan het terugbetalen van de studieschuld 

onttrekken. 

- Ook wordt gevraagd met welke landen DUO nu uitwisselt, wat de 

nationaliteit is van de onvindbare debiteuren en welke mogelijkheden 

DUO nu al heeft en in hoeverre die mogelijkheden voldoende effectief zijn.  

- Daarnaast wordt gerefereerd aan de toegenomen internationalisering van 

het hoger onderwijs en hoe de problemen bij het innen van buitenlandse 

schulden opwegen tegen de toegenomen internationalisering.  

 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Niet van toepassing.  

Hoger Onderwijs en 

Studiefinanciering 
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